1.Transformez les phrases ci-dessous en phrases négatives.  N’utilisez pas la négation pas.
A. Ces interminables réunions réservent toujours leur lot de surprises.
Réponse :

B. On y apprend sans cesse de nouvelles choses.
Réponse :

C. Ce sont constamment les mêmes propos d’une saison, d’une année à l’autre.
Réponse :

D. Tous en retirent de la satisfaction.
Réponse :

E. Je finirai bien par m’y faire.
Réponse :

2-Récrivez correctement les phrases interrogatives suivantes.
F. C’est quoi que vous voulez?
Réponse :

G. Ta présentation es-tu terminée?
Réponse :

H. C’est comment que tu veux qu’on procède?
Réponse :

I. C’est quoi les photos qu’on présentera?
Réponse :

J. Qui qui présentera le premier?
Réponse :
3-Construisez des phrases qui contiennent une interrogation indirecte en vous servant des phrases données.

K. Combien de jours de classe reste-t-il?
Réponse : Je me demande…

L. Aurez-vous la sagesse de bien préparer vos examens?
Réponse : Dites-moi…

M. Est-ce tous les élèves iront au bal de fin d’année?
Réponse : Il voudrait savoir…

N. Combien les jeunes filles investiront-elles dans leurs préparatifs?
Réponse :Nous nous demandons…

O. Les garcons loueront-ils un habit de soirée et une limousine?
Réponse :On aimerait savoir…

4- a) Transformez les phrases ci-dessous en phrases impératives.  Lorsqu’un complément est souligné, remplacez-le par un pronom personnel.
b) Faites une deuxième transformation en mettant les phrases que vous avez écrite à la forme négative.

P. Nous donnons des mentions aux élèves.
4a) :
4b) :

Q. [bookmark: _GoBack]Il faut que tu les réunisses tous.
4a) :
4b) :

R. Vous lui remettez son certificat au moment du gala.
4a) :
4b) :

S. Tu t’invites à cette soirée.
4a) :
4b) :

T. Il faudrait que tu prévois cela.
4a) :
4b) :
